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Mérték   

    Zseniális!

Már egyházi témákban is igét hirdet Vásárhelyi Mária bozótharcos, noha csak a József Attila Színház Nonprofit Kft.
felügyel?bizottságának elnöki teend?ire kérte föl a bomlott f?polgármester a minap. A felügyel? asszony mások
közt e gondolatsort írja a Városi Kurír portálon:
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„A keresztény nagy egyházak befeküdtek a hatalomnak, feladták hivatásukat és autonómiájukat, nem tör?dnek az
oltalomra szorulókkal, a szegényekkel, az elesettekkel, nincs bennük könyörület és segít? szándék. […] Viszont ha
jön a verdikt, akkor képesek a szószékr?l beleállni a politikai küzdelembe, a választások el?tt »lelkiismereti«
útmutatást adni híveiknek.” (Forrásmegjelölés nem lévén, axiómaként kell értelmeznünk a leírtakat. Vásárhelyi-
axiómaként – arrafelé van ilyen…)

De majd jön a rendszerváltás, figyelmeztet a szerz?, és akkor jaj lesz ezeknek a békepapoknak, „kiderül, hogy
nem Istent, hanem a hatalmat szolgálták”. Régi olvasója lévén a harcos asszonykának, kijelenthetem, dacára az
írás rakásnyi meseelemének, az elismerés hangján kell szólnunk arról a hervadhatatlan igyekezetr?l, amellyel
évtizedek óta próbálja ?rizni és továbbadni az utókornak a hajdani SZDSZ tenyérbemászó szellemiségét.

Hogy megértsük Máriánk mozgatórugóit, jó tudni, t?le származik a veretes kijelentés: „Magyarország demokratikus
átalakulását az elmúlt évszázadban egyetlen magánszemély sem támogatta oly b?kez?en, mint Soros György.”
Rólunk, „túloldali” hírlapírókról viszont nincs nagy véleménnyel:

„A sértett középszer ül tort a tehetség és a teljesítmény felett […], amíg ezeknek szavuk vagy befolyásuk lesz, addig
Magyarország nem lesz nemzet.”

Kár a g?zért, nem ajánljuk fel az országot Máriának! (Ennek.)

Pilhál György - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

  
     
    
   

          

   
  

Ajánló
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